## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - JUDIVALDO TAVARES DA SILVA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

**Destinatário** JUDIVALDO TAVARES DA SILVA R RJA LIMA 25 OOHAB 76807704 - PORTO VELHO - RO

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

## Dados do Cliente na Operadora

Contratante: JUDIVALDO TAVARES DA SILVA

**CPF**: 204.496.582-87

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
ALLANA TAVARES TEIXEIRA		0,00	0,00	0,00		
HULY CATARINE TAVARES LONARDONI		0,00	0,00	0,00		
JUDIVALDO TAVARES DA SILVA		6.142,23	91,04	6.233,27		
LARISSA TEIXEIRA DA SILVA		0,00	39,69	39,69		
LUIDY TAVARES TEIXEIRA		0,00	61,57	61,57		
	Total	6.142,23	192,30	6.334,53		

Declaração de	Reembolso - Ano Base 2024			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	

